



Iktatószám: KL-0137/000534/2020.

Tárgy: Tájékoztatás induló
foglalkoztatási programról

Tisztelt Polgármester Úr!

A Nemzeti Művelődési Intézet közfeladatot ellátó országos, közművelődési szakmai szolgáltatásokat biztosító intézmény, amelynek alapfeladatai között szerepel a települési önkormányzatok közművelődési feladatellátásának szakmai segítése, támogatása.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, valamint a kapcsolódó 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírja, hogy a községekben közösségi színteret kötelező működtetni, ahol a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása érdekében legalább egy, legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) rendelkező szakembert kell foglalkoztatni.

A települési önkormányzatoknak 2021. január 1-jéig kell megfelelniük a jogszabályban megfogalmazottaknak, azaz ettől az időponttól legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel rendelkező szakembert szükséges alkalmazniuk.

A Nemzeti Művelődési Intézet a most induló egy éves foglalkoztatási és képzési program keretében a közösségi színtereken 2000 fő foglalkoztatását, közösségi képzését vállalta, a szakmai munka koordinálását valósítja meg, ezzel a kormányzati támogatással segítve az önkormányzatok fentebb jelzett feladatellátási kötelezettségét.

A programba való bekapcsolódással a települési önkormányzatok teljesíteni tudják a jogszabályok által meghatározott képzettségi minimumot, tekintettel arra, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében Közművelődési és közönségkapcsolati szakember (OKJ II.) végzettséget szerezhetnek a résztvevők.

A programhoz való csatlakozás feltétele, hogy az önkormányzat a programba bevont személy továbbfoglalkoztatásáról nyilatkozik, és erről megállapodást köt a Nemzeti Művelődési Intézettel.

Tisztelt Polgármester Úr!

A közművelődési intézmények, színterek jórészt a települési önkormányzatok fenntartásában működnek, és kiemelt szerepük van a helyi társadalom megerősítésében, Magyarország kulturális hagyományainak és értékeinek átörökítésében. A program során a résztvevők képzés keretei között elsajátíthatják a közösségi művelődés szakma alapjait és módszertanát, gyakorlati tapasztalatokat szereznek a települési közösségépítés és eseményszervezés területén.





Kérem, jelezze a Nemzeti Művelődési Intézet Vas Megyei Igazgatósága részére együttműködési szándékát, a programhoz történő csatlakozását. **Biztosítson lehetőséget a Megyei Igazgatóság részére, amikor a közművelődési foglalkoztatási program feltételeiről, valamint a program részleteiről tájékoztathatom Önt.**

Partnerségét és együttműködését köszönöm, a településéért végzett elhivatott munkájához további sikereket kívánok!

Szombathely, 2020. szeptember 17.

Üdvözlettel:

Éles Krisztina
megyei igazgató

